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1. Ange den allmänna lösningen av di¤erentialekvationen

y00 � 2y0 � 8y = 4x� 2:

2. Ange den lösning av di¤erentialekvationen

y0 + 3x2y = 3x2

som innehåller punkten (0; 2).

3. Beräkna integralerna
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(1.5+1.5p)

4. a) Härled genom direktberäkning Maclaurinpolynomet av grad 3 för funktionen
p
1 + 2x:

(1.5p)

b) Använd resultatet i a) för att ta fram Maclaurinpolynomet av grad 3 för funktionen

ex
p
1 + 2x:

(1.5p)

5. Det begränsade området mellan x-axeln, linjerna x = 1 och x = 2 samt grafen till funktionen
f(x) =

p
x� 1 roterar ett varv kring y-axeln. Beräkna den uppkomna kroppens volym.

6. Kurvan 
 ges i polära koordinater av r = sin', 0 � ' � �. Beräkna kurvans längd.

7. a) Formulera medelvärdessatsen för integraler. (1p)

b) Tillämpa satsen för att visa att
�Z
0

sin(x3)dx � �.

(2p)


